

Вих. № 9810/83
Віг од. 05. 2023р.



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Економіка підприємства
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
галузі знань 07 Управління та адміністрування
кафедри економіки, підприємництва та маркетингу
факультету економіки та управління ВНУ імені Лесі Українки

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема економічної, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, дослідницькими, творчими та науковими вміннями та soft skills навичками, які здатні до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю «Підприємництво та торгівля», за якою здійснюється навчальний процес на економічному факультеті Волинського національного університету імені Лесі Українки було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та Волинської області на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України № 961 від 10.07.2019 р.

У даній програмі чітко визначено цілі, орієнтацію, фокус та спеціалізацію освітньо-професійної програми. Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців високого професійного рівня з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють методологією й інструментальним апаратом в управлінській, науково-дослідній та експертній, навчальній та організаційній сферах та здатних реалізовувати підприємницькі здібності, використовувати новітні управлінські технології задля створення та розвитку власної справи та зростання її ринкової вартості, поширювати

Приватне акціонерне товариство "СКФ Україна"

вул. Боженка, 34, м Луцьк, Україна, 43017

Тел.+380 (332) 783 302. Факс +380 (332) 783 334. Web w www.skf.com | www.skf.com.ua

підприємницьку поведінку в бізнес-структурах та організаціях різних форм власності.

Магістр з підприємництва та торгівлі здатний і характеризується невизначеністю умов та вимог.

Перевагами та позитивними сторонами ОПП, що рецензується є те, що до викладання та керівництва практикою з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти-практики з відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями. Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Недоліком рецензованої освітньо-професійної програми можна вважати недостатню кількість освітніх компонентів у циклі професійної підготовки, які стосуються оціночної діяльності фахівця, особливо з оцінки ефективності прийняття управлінських рішень, оскільки саме такі освітні компоненти дозволять набути навичок розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі професійної діяльності, які вимагають швидкої орієнтації та прийняття рішень в умовах невизначеності та підвищеного ризику.

Загалом вважаємо, що програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» освітнього рівня магістр, Стандарту ВО МОН, сучасним вимогам роботодавців та потребам національної економіки на сучасному етапі розвитку і може успішно використовуватися у навчальному процесі підготовки магістрів з економіки підприємства.

Генеральний директор
ПрАТ «СКФ Україна»



Богдан ВОЛЧОК